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1.  ÚVOD 

Nezisková organizácia Stredoeurópske inžinierstvo n. o., so sídlom: Pribinová 8953/62, 

010 08 Žilina, Slovenská republika, IČO: 45737347 vznikla dňa 13.12.2011 na základe 

rozhodnutia Obvodného úradu v Žiline  podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 213/1997 

Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom 

znení (ďalej len „Zákon“). 

Nezisková organizácia Stredoeurópske inžinierstvo je nezisková organizácia zriadená v 

súlade so zákonom č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich 

všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov. Nezisková organizácia je 

registrovaná na obvodnom úrade v Žiline.  

 

Nezisková organizácia poskytuje nasledujúce všeobecne prospešné služby za účelom 

podporiť výskum, vývoj, vzdelávanie a inžinierstvo s ohľadom na životné prostredie. 

Svoje služby poskytuje v týchto oblastiach:  

1. výskum vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby  

 - organizovanie a realizácia vedy a výskumu v prírodných a technických vedách,  

 - realizovanie inžinierskych činností a s tým súvisiace technické poradenstvo,  

 - poradenské a konzultačné služby pri vypracovávaní návrhov projektov, realizácia  

 technickej pomoci a manažovanie projektov,  

 - vedecko-technické, informačné, prognostické a poradenské služby pre odbornú 

komunitu,  

 vypracovanie auditov a prieskumov na podporu organizácií,  

2. vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry  

 - organizovanie odbornej školiacej činnosti, seminárov, školení, verejných diskusií, 

exkurzií,  

 prednášok, kreatívnych stretnutí s možnosťou podpory telesnej kultúry účastníkov,  

 - organizovanie táborov pre popularizáciu inžinierstva,  

3. tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva  

 - uskutočňovanie inžinierskych činností a analýz. 

 

Poslanie Stredoeurópskeho inžinierstva  

Poslaním Stredoeurópske inžinierstvo n. o. je poskytovať priestor na výskum vývoj, 

vedecko-technických službách a informačných službách, bez ohľadu na zázemie . 

Taktiež vzdelávať, vychovávať a rozvíjať telesnú kultúru. V neposlednom rade sa n.o. 

snaží pracovať na tvorbe a ochrane životného prostredia a ochrane zdravia 

obyvateľstva. Hlavným nástrojom pre dosiahnutie poslania je využívanie vzdelanosti 

a skúsenosti štruktúr n.o. Ambíciou Stredoeurópskeho inžinierstva n. o. je pôsobiť 
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v oblasti inžinierstva a poskytovať vzdelanostné možností štruktúr v oblasti inžinierstva 

naprieč spoločnosťou. 

  

Vízia Stredoeurópskeho inžinierstva n.o. 

Stredoeurópske inžinierstvo n. o. sa chce stať synonymom kvality a napredovania pre 

ľudí, organizácie a subjekty ako pre tvorcov v oblasti výskumu vývoja, vedecko-technické 

službách a informačných službách, vzdelávaní, výchove a rozvoja telesnej kultúry, tvorbe 

a ochrany životného prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva. 

Orgánmi organizácie sú  správna rada, riaditeľ . Správna rada v roku 2024 pracovala v 

zložení  Ing. Štefan Šedivý, PhD., Ing. Ján Pitoňák.  a Ing. Martin Bartovic, PhD. . 

Riaditeľom organizácie je doc. Ing. Martin Pitoňák, PhD.  a revízorom Ing. Gabriela 

Strečková. Správna rada sa v roku 2024 stretla tri krát. V zložení orgánov neziskovej 

organizácie nedošlo počas roku 2024 k zmene. Revízor Ing. Gabriela Strečková po 

informovala Správnu radu Neziskovej organizácie Stredoeurópske inžinierstvo n. o., že 

účtovnú uzávierku za rok 2024 a výročnú správu o činnosti a hospodárení odporúča bez 

výhrad. Účtovná závierka a výročná správa boli prerokované a schválené správnou 

radou na jej zasadnutí dňa 24.04.2025. 

 

2. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2024 

 
Počas roka 2024 Stredoeurópske inžinierstvo n. o., realizovalo nasledovné činnosti: 

 

- V rámci oblasti : organizovanie a realizácia vedy a výskumu v prírodných a technických 

vedách, účasťou na pracovnom seminári organizovaného partnerom Cestnou 

spoločnosťou, ktorá združuje spoločnosti v rámci cestného hospodárstva do spoločnej 

organizácie, ktorého súčasťou sú organizácie zaoberajúce sa výskumom a vývojom, 

ktoré sú aktívne v rámci výskumných projektov. Na pracovnom seminári boli predstavené 

rôzne výskumné úlohy z rôznych oblastí pre cestné hospodárstvo: Príprava, 

financovanie a výstavba cestnej infraštruktúry. Úlohy týkajúce sa správy a prevádzky a 

 údržby cestných komunikácií. A technického rozvoja v cestnom staviteľstve. 

 

Počas stretnutia boli rozoberané inovatívne prístupy k riešeniu problematiky VaV pre 

cestné inžinierstvo.   

 

- poradenské a konzultačné služby pri vypracovávaní návrhov projektov, realizácia 

technickej pomoci a manažovanie projektov,  
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N.o. poskytla doc. Ing. Ľubošovi Remekovi, PhD. poradenskú a konzultačnú pomoc pri 

zapájaní elektrospotrebičov, vytváraní lokálnej internetovej siete a Wi-Fi siete, návrhu 

nastavenia bezpečnostného systému, návrhu odvodnenia pozemku v rámci terénnych 

úprav, návrhu oplotenia pozemku a umiestnenia záhradného domčeku na pozemku, bez 

nároku na finančnú odmenu. 

 

N.o. poskytla Ing. Matúšovi Kozelovi, PhD. poradenskú a konzultačnú pomoc pri výkone 

inžinierskej činnosti a to vrátane usmernenia vo vzťahu k novej legislatíve pri 

rekonštrukcii domu, bez nároku na finančnú odmenu. 

 

N.o. sa podieľala na vypracovaní spracovaní podporného a prognostického materiálu 

malé stavebné projekčné firmy pre ich podporu na trhu, bez nároku na finančnú odmenu.  

N.o. sa vyvíja od roku 2013,(pokračuje2024) informačný, prognostický systém resp. 

definuje jeho databázovú štruktúru pre malé stavebné projekčné firmy pre prognózu 

správania sa na trhu smerom von a dnu , bez nároku na finančnú odmenu. N.o. nevie 

určiť koniec vývoja.  

 

- organizovanie odbornej školiacej činnosti, seminárov, školení, verejných diskusií, 

exkurzií,  prednášok, kreatívnych stretnutí s možnosťou podpory telesnej kultúry 

účastníkov,  

V období január - sa uskutočnila 5 dňová exkurzia v Taliansku jeho severnej časti. 

Exkurzia bola vykonaná za účelom spoznávania inžinierskych stavieb  v ťažkom 

prostredí vysokého prevýšenia nadmorských výšok v krátkych úsekoch. Počas exkurzie 

bola vykonaná aj podpora telesnej aktivity, pomocou podvečerného lyžovania. Počet 

účastníkov 5, vrátane riaditeľa n.o. 

 

 - organizovanie táborov pre popularizáciu inžinierstva,  

V rámci tejto oblasti sa nezisková spoločnosť v rámci štruktúr uskutočnila viacero online 

brainstromingov v mesiacoch augst, október 2024 za účelom preberania novej stratégie 

pre klimatické zmeny v dopravnom staviteľstve. Táto činnosti nasledovala na činnosti 

z roku 2016-2023. Na brainstormingu sa prezentovali nápady určovanie vlhkosti 

v dopravnej infraštruktúre pomocou nedeštruktívnych meraní. Výsledkom vzniká 

inovatívny prístup pre interpretáciu výsledkov – vlhkosti konštrukčných vrstiev 

v konštrukčných vrstvách ciest – bez jednotkovým parametrom, postavený na farebnej 

škále. 

 

 



 Stredoeurópske inžinierstvo n. o., so sídlom:  Pribinova 8953/62, 010 08 Žilina, Slovenská 
republika, IČO:  45737347 

 

 6

 

3. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V NEJ 

OBSIAHNUTÝCH 

 
Organizácia vedie jednoduché účtovníctvo v súlade so zákonom č. 431/2001 Z.z. Zb. 

o účtovníctve v platnom znení a v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej 

republiky z 1. decembra 2010 č. MF/24975/2010-74,ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 

postupoch účtovania a podrobnosti o usporiadaní, označovaní položiek účtovnej závierky, 

obsahovom vymedzení niektorých položiek a rozsahu údajov určených z účtovnej 

závierky na zverejnenie pre účtovné jednotky účtujúce v sústave jednoduchého 

účtovníctva, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel podnikania. 

 

 Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke, ak ju audítor overoval 

V roku 2024 organizácia nedostala dotácie zo štátneho rozpočtu a zároveň nemala žiadne 

príjmy. 

Krátkodobý finančný majetok v pokladnici tvorí zostatkovú sumu 634,- €. Za uplynulé účtovné 

obdobie účtovná jednotka neevidovala žiaden hmotný ani nehmotný majetok, ani dlhodobý 

finančný majetok. 

 

Nezisková organizácia neeviduje záväzky voči fyzickým osobám. 

 

4. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 

Správna rada Stredoeurópske inžinierstvo n. o., neuzniesla zmeny v štatúte ani v zložení 

orgánov neziskovej organizácie.  

 
Výročná správa bola schválená na zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie dňa 
24.04.2025 

 

doc Ing. Martin Pitoňák, PhD. 
        Riaditeľ n.o.  

 


